

5



Встреча гостей из Куйбышева

Позавчера в Иваново прибыл на гастроли коллектив Куйбышевского государственного театра оперы и балета.

Встречать артистов собрались на вокзал представители партийных, советских и общественных организаций, печати и радио, комсомольцы и пионеры областного центра.

...Поезд медленно подходит к перрону. Под звуки оркестра артисты выходят на перрон. Их окружают дети с букетами цветов.

С приветственной речью к гостям обращается председатель исполкома Ивановского городского Совета депутатов трудящихся т. Смирнов. Он говорит о том, что приезд Куйбышевского театра оперы и балета на гастроли — большое событие в культурной жизни города. Пожелав коллективу успеха, он выразил надежду, что эти встречи станут традиционными.

Секретарь Ивановского городского комитета ВЛКСМ т. Швецов, поздравив артистов, заявил, что молодежь города текстильщиков с большим интересом ждет спектаклей театра.

Аплодисментами было встре-

чено выступление ученицы 25-й средней школы Тани Введенской, которая рассказала о горячем желании школьников познакомиться с творчеством театрального коллектива.

С ответной речью выступил художественный руководитель театра заслуженный деятель искусств Татарской АССР т. Берголец. Поблагодарив собравшихся за радушный прием, он заверил, что творческий коллектив театра полон воодушевления и приложит все усилия, чтобы провести гастроли на высоком идейно-художественном уровне.

Вчера на сцене Ивановского драматического театра Куйбышевский театр оперы и балета поставил первый спектакль — оперу М. Глинки «Руслан и Людмила». Спектакль прошел с большим успехом. Зрители тепло приветствовали артистов.

На снимке: группа артистов Куйбышевского государственного театра оперы и балета (слева направо) Ф. Г. Гримберг, О. А. Дроздова, В. А. Млыоров, Л. В. Козлова, В. А. Емельянова, А. М. Лидуховер, Г. Г. Белоцерковская на перроне Ивановского вокзала.

Фото Г. РОМАНОВА.